



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

## 循证医学与临床实践高级研讨班在中山医院举办

作者：陈世耀 来源：中山医院 发布时间：2010-05-05 中文字体

国家级继续教育项目循证医学与临床实践高级研讨班于4月20日至23日在中山医院成功举办，来自16个省市的80多位专家学者参加了本次研讨。上海临床流行病学专业委员会主任委员、中山医院内科教研室主任陈世耀代表复旦大学临床流行病/循证医学中心主持开班仪式，中心成员张博恒、王小钦、姜林娣、刘天舒、胡予等参与授课与讨论。

本次研讨班采用理论授课、案例分析、问题讨论等形式，互动教学与示范贯穿始终，充分体现了“学习一种方法、体会两门学科、掌握三种设计”的目的。交流让临床代表体会到临床流行病学方法在临床的应用，更让流行病学专家体会到临床医师的需要。一方面，很多代表自带课题，结合自己的学习和问题，与专家一起讨论，解决了自己的研究问题，提高了自己的科研能力；另一方面，通过学习与交流，看到了复旦大学临床流行病与循证医学不同的教学特色，体会到临床流行病与循证医学的教学需要结合临床，面向临床，服务临床。

本次研讨班授课老师全部由复旦大学循证医学中心专家担任，他们都来自临床一线，不仅有丰富的临床经验，同时都是在国内外接受临床流行病学专业培训的专家。互动教学贯穿研讨班始终，充分体现了复旦大学临床流行病与循证医学特色。期间同时举办了上海临床流行病学专科委员会学术交流，与会代表交流了临床流行病学在全国各地开展情况，纷纷表示要学习复旦的教学方法，让更多临床医师掌握和应用临床流行病与循证医学方法，服务科研，服务临床。

中山医院作为全国临床流行病学专业委员会主任委员单位(王吉耀教授)与上海临床流行病学主任委员单位(陈世耀主任)，在复旦、在上海，临床流行病学与循证医学的普及与推广都走在了全国的前沿，并发挥了带头作用。

### 相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

验证码:  [发表评论](#)

[推荐](#) [★收藏](#) [打印](#) [×关闭](#)

本周新闻排行

相关链接

